

## ПРОТОКОЛ

### Публичных слушаний по обсуждению проекта Правила благоустройства и санитарного содержания территории Славянского городского поселения

28.06.2018г. 15-00 ч.

пгт Славянка

Председательствующий: Бренчагов М.Н., Глава Славянского городского поселения  
Секретарь: Маслакова Алла Анатольевна, специалист Славянского городского поселения.

Присутствовали: 8 человек

Повестка дня:

О проекте Правил благоустройства и санитарного содержания территории Славянского городского поселения

(Докладчик: Бренчагов М.Н., Глава Славянского городского поселения)

СЛУШАЛИ: Бренчагов М.Н. сообщил, что в соответствии с действующим законодательством проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Славянского городского поселения (далее - проект Правил благоустройства) в целях обеспечения широкого участия жителей города в их обсуждении выносятся на общественные слушания.

В проекте Правил благоустройства изложены основные принципы, подходы, качественные характеристики и показатели, в целях формирования городской среды.

К деятельности по благоустройству территории Славянского городского поселения относятся:

1. Разработка проектной документации благоустройства территории;
2. Выполнение мероприятий по благоустройству территории;
3. Содержание объектов благоустройства.

Участниками деятельности по благоустройству территории Славянского городского поселения выступают:

1. Население Славянского городского поселения;
2. Органы местного самоуправления
3. Хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность на территории Славянского городского поселения

В подготовке и реализации проектов по благоустройству обеспечивается широкое участие жителей Славянского городского поселения.

В рамках разработки муниципальных программ по благоустройству проведена инвентаризация объектов благоустройства.

В проекте Правил благоустройства предусмотрены различные формы вовлечения населения в принятие решений и реализацию проектов комплексного благоустройства и развития городской среды, в том числе через публичное общественное обсуждение, информирование через «Интернет».

Проект Правил благоустройства предусматривает создание пешеходных коммуникаций (тротуаров, аллей, дорожек), спортивных и детских площадок. Докладчик обратил внимание, что более подробно об этом можно ознакомиться на официальном сайте Славянского городского поселения в сети «Интернет».

В Проекте Правил благоустройства определен Порядок Благоустройства территории общественного назначения, в том числе зон отдыха, парков.

Также проект Правил благоустройства предусматривает благоустройство территории жилого назначения, к которой относятся земельные участки многоквартирных домов, детского сада, школы.

Особое место в проекте Правил благоустройства отводится разделу по содержанию объектов благоустройства Славянского городского поселения.

Проект Правил Благоустройства предусматривает, чтобы каждая часть территории Славянского городского поселения была закреплена за определенным лицом, ответственным за определенным лицом, ответственным за уборку этой территории.

Привлечение к осуществлению уборки физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками зданий (помещений в них), сооружений, включая временные сооружения, а также владеющих земельными участками, будет осуществляться на основе договоров аренды, включающих положения, предусматривающие определение границ прилегающих территорий и их уборку, а также через соглашения с собственниками земельных участков, согласно требованиям, утвержденным рекомендациями Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.

Особое внимание в проекте Правил благоустройства отводится оформлению и размещению вывесок, реклам, витрин.

При благоустройстве территории Славянского городского поселения особые рекомендации применены для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидам к объектам благоустройства.

Предложения к проекту Правил благоустройства любой житель Славянского городского поселения мог направить до 25 июня 2018г.:

По электронной почте на адрес Славянского городского поселения: [mo-slavyanskoe@mail.ru](mailto:mo-slavyanskoe@mail.ru);

На бумажном носителе, направленным в администрацию Славянского городского поселения посредством почтового отправления по адресу: 692701 пгт. Славянка ул. Молодежная д. 1 или на личном приеме Главе администрации.